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Wie viele Wohnungen wurden 2015 fertig?

Schriftliche Anfrage gemaR § 68 GeschO

Anfrage Nr. 14-20 / F 00550 von Herrn StR Dr. Michael Mattar, Frau StRin Gabrielle Neff,
Herrn StR Dr. Wolfgang Heubisch, Herrn StR Wolfgang Zeilnhofer-Rath,

Herrn StR Thomas Ranft vom 17.03.2016, eingegangen am 17.03.2016

Sehr geehrte Frau Kollegin Neff,

Sehr geehrter Herr Kollege Dr. Mattar,
Sehr geehrter Herr Kollege Dr. Heubisch,
Sehr geehrter Herr Kollege Zeilnhofer,
Sehr geehrter Herr Kollege Ranft,

mit Zuleitung vom 17.03.2016 haben sie die o0.g. schriftliche Anfrage gem.

§ 68 GeschO gestellt und lhrer Anfrage den folgenden Text vorausgestellt:

,2015 beschloss der Stadtrat die Zielzahl fur die Fertigstellung von Wohnungen von 7.000 auf
8.500 zu erhdhen. Zielzahlen alleine I6sen keine Wohnungsprobleme sondern nur die
tatsachlich gebauten Wohnungen. Wir bitten daher um die Beantwortung der folgenden
Fragen:*

Zu den im Einzelnen gestellten Fragen kann ich Ihnen Folgendes mitteilen:

Frage 1: Wie viele Wohnungen wurden 2015 in Miinchen insgesamt fertigstellt?

Antwort:
Im Jahr 2015 wurden insgesamt 6.596 Wohnungen als fertiggestellt gemeldet.
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Frage 2: Wie viele Wohnungen stehen durch Abriss im Jahr 2015 dem Wohnungsmarkt
nicht mehr zur Verfiigung?

Antwort:
Im Jahr 2015 war ein Abgang von 1.577 Wohnungen durch Abriss zu verzeichnen.

Frage 3: Wie viele Wohnungen im geférderten Wohnungsbau gegliedert nach
- EOF

- Kompro A und Kompro B

- Munchen Modell Miete sowie Munchen Modell Eigentum

wurden in Minchen 2015 gebaut?

Antwort:
Im Bereich des geforderten Wohnungsbaus entstanden:
- EOF: 487 Wohnungen
+  Kompro A: 263 Wohnungen
- Kompro B: 48 Wohnungen
«  Minchen Modell Miete: 401 Wohnungen
Mdnchen Modell Eigentum +
SoBon (Sozialgerechte Bodennutzung): 137 Wohnungen

Mit freundlichen GriRRen

gez.

Dieter Reiter



